

SZOMBATHELYI PEDAGÓGUSOK SZAKMAI KÉPVISELETE
SZOMBATHELY, BERCSÉNYI MIKLÓS UTCA 1.

Tel: 06 (94) 316-647 06-70/942-7958

e-mail: poloskeigertrud@gmail.com

Avasné Lendvai Viktória intézményvezetői pályázatának véleményezése
Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola

2017

A pályázatot a Szombathelyi Pedagógusok Szakmai Képviselőlete áttanulmányozta, és véleményét az alábbiakban összegzi:

Avasné Lendvai Viktóriának a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola intézményvezetői állására benyújtott pályázata a kiírt **pályázati feltételeknek** megfelel. Rendelkezik az előírt végzettséggel és szakmai gyakorlattal.

Formai, tartalmi jegyei igényességet, alaposítást tükröznek. A pályázat jól tagolt, az iskolai élet valamennyi területét érinti.

A pályázó **önéletrajza és szakmai életútja** tükrözi, hogy tudatosan építette pályáját. Az iskola meghatározó profiljához illeszkedő másoddiplomát és egyetemi végzettséget szerzett. Az elmúlt 10 évben összegyűjtött tapasztalattal és tudással szeretné hatékonyan szolgálni a továbbiakban is az iskola érdekeit.

Legfontosabb **vezetői céljának** tekinti az oktatás átgondolt, a kor igényeinek megfelelő szakmai megújítását, a demokratikus iskolavezetési gyakorlat kiszélesítését, a tudás és az erkölcs megbecsülésének további megerősítését.

Helyzetelemzése nagyon alapos és részletesen kidolgozott. Az iskolai környezet, az intézmény fő profiljaként az integrált oktatás, az SNI-s tanulók reális minősítése érdekében kialakított egyéni értékelési rendszer bemutatása, a tárgyi és személyi feltételek több szempontú vizsgálata is bizonyítja, hogy a pályázó jól ismeri az iskola értékeit, aktív részese az innovációs törekvéseknek.

Dicséretes, hogy a jövőt illető terveiben, elképzeléseiben a korábbi vezetők által kitaposott ösvényen, jó alapokkal kiépített úton szeretne tovább haladni. Jól látja a vezető meghatározó szerepét az egy irányba húzó tantestület kialakításában.

Vezetői programjában rövid-, közép- és hosszú távú célokat fogalmaz meg, melyek lefedik az iskolai élet egészét. Alaposan ismeri az intézmény munkájának részleteit, tisztában van a pedagógusok képességeivel, munkabíráásával. Céljainak ütemezési terve reális, figyelembe veszi a megvalósításhoz szükséges időt is. Mindhárom szakasz tartalmaz folytatólagos és teljesen új területeket: például testvériskolai kapcsolatok építése, iskolakert program, hangszeres zenei nevelés, szakmai-módszertani megújulás. Figyelme kiterjed a beiskolázástól a továbbtanulás segítéséig, az új kollégák beilleszkedésétől a nyugdíjba vonulók megbecsüléséig, a segítők munkakörülményeinek, munkájuk fontosságának taglalásáig. Tisztában van a közoktatás terén zajló jelenlegi változásokkal, ebből fakadóan is célokat, feladatokat fogalmaz meg.

Céljai megvalósításában segíthetik munkaközösség-vezetői, közalkalmazotti tanácsi és intézményi tanács elnöki tapasztalatai.

Összegzésében ismerteti motivációit és kifejezi elismerését pedagógustársai minőségi szakmai munkája iránt, melynek eredményeképpen intézménye a 21. század értékteremtő és értékközvetítő iskolája maradhat.

Összegezve:

A helyzetelemzés és a vezetői program összhangban vannak, egymásra épülnek. Vezetői programjában megvalósítható, reális célokat, elképzeléseket fogalmaz meg. Pályázata teljes egészében erre az iskolára szabott.

A pályázót és a pályázatot támogatjuk, elképzeléseit megvalósíthatónak tartjuk. A megvalósításhoz sok sikert kívánunk.

Szombathely, 2017. május 3.



Pölöskei - Szovák Gertrúd
Pölöskei - Szovák Gertrúd
SZPSZK elnöke